中词库 / www.zciku.com
[bookmark: _Toc1]202_年党支部各类会议记录与会议纪要
来源：网络  作者：静水流深  更新时间：2023-12-19
一年来，我办坚持以***重要精神为指导，紧紧围绕州委、州政府关于提升党政机关工作人员执行力、强化服务保障意识，创建良好经济发展环境的要求，以学习通用法律知识、提升业务技能为重点，广泛开展能力培训及训练活动，切实提高办公室工作人员能力和自觉性...
一年来，我办坚持以***重要精神为指导，紧紧围绕州委、州政府关于提升党政机关工作人员执行力、强化服务保障意识，创建良好经济发展环境的要求，以学习通用法律知识、提升业务技能为重点，广泛开展能力培训及训练活动，切实提高办公室工作人员能力和自觉性，造就一支业务精的干部队伍，不断开创干部教育培训工作的新局面，推动我办行政工作迈上新台阶。
一、主要措施和做法
202_年以来，我办领导十分重视干部的教育培训工作，始终把它当作加强干部队伍建设、提高干部队伍素质的一个重要环节来抓，做到措施有力，工作到位。
一是制定详细的教育培训计划。针对我办的实际情况，按照上级提出的“继续大规模培训干部、大幅度的提高干部素质”的要求，对干部培训的任务、目标、内容等作了详细的规定，还注意区分层次，对各类干部的教育培训提出不同的要求。
二是领导带头学，一般干部自觉学。坚持定期集中学习制度，认真学习***理论和“三个代表”重要思想，学习***重要精神，以及领导科学和现代科学知识等。办领导不仅自己带头学，还结合自己的学习体会，为全办干部进行理论辅导讲座，取得较好的效果。在办公室领导的带动下，全办干部提高了学习的自觉性，变要我学为我要学，不仅努力学习政治理论，而且还结合工作实际，认真学习各种业务知识，使我办干部职工的业务技能进一步提升。
三是建立健全管理机制，使干部的教育培训工作走上制度化、规范化的轨道严格执行学习登记和考勤制度，办领导不定期地进行研究、检查、汇报、指导、实行一级抓一级，层层抓落实。明确工作任务，把干部培训工作纳入部门每年工作目标责任制，纳入干部年终考核内容，并作为干部奖励、晋升级别、职务的重要依据。
二、培训内容和形式
在干部的教育培训中，我们注意针对不同类型干部的特点，安排不同的学习内容，提出不同的要求，做到层次分明，重点突出。
一是区分层次，抓好各类干部的教育培训。领导班子成员主要是抓好理论学习制度的落实，每期至少组织一次集中学习，通过学习，强化政治理论教育，提高理论素养和领导水平，一般干部，则采取集中培训与自学相结合，通过举办报告会、开展读书月等形式进行，以此提高一般干部的业务素质，强化教育培训的效果。二是突出重点，保证培训质量。首先，重点抓好科级领导干部的培训教育，努力造就一支高素质的干部队伍。通过对科级领导干部的培训教育，提高了干部队伍的整体素质，改善了科级领导班子的结构，达到了预期的目的。其次，重点抓好政治理论的培训。党的***精神，深化对***精神的理解，把握理论的科学体系，深入浅出理解精神实质，通过举办讲座对干部进行廉洁奉公、艰苦奋斗等优良传统教育，教育广大干部较好地树立正确的世界观、人生观和敬岗爱业精神。
三、取得的主要成效
通过培训，提高了全办干部职工的思想政治素质和业务工作能力，使各级干部积极适应新形势的发展要求，改进了领导方式和工作方法，增强了贯彻执行自治区、市上级部门决策部署的自觉性，创造性的开展工作。
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